

BETHANY

INDEPENDENT-
PRESBYTERIAN
CHURCH

God's Kind of Church...

Where God is touching lives...

And people care for people.

沉思录

2022年9月18日

经文: 路加福音22: 31-34

“但我已经为你祈求”

属灵攻击的问题

主耶稣知道撒但要攻击西门彼得。但耶稣不为所动。

“主又说：“西门，西门，撒旦想要得着你们，好筛你们像筛麦子一样。但我已经为你祈求，叫你不至于失了信心。你回头以后，要坚固你的弟兄。””《路加福音 22: 31-32》

为什么主耶稣不为所动

关于主耶稣为何不为所动，我们可以提出许多原因。让我们专注耶稣对彼得说的话。

1. 祷告的地位

- a) 主耶稣为彼得祷告
- b) 祷告本身就具有重大的意义

2. 祷告能做什么？

- a) 它可以保护一个人
- b) 就好像一个提供重要保护的盾牌
- c) 它可以减弱属灵攻击的强大影响

3. 保护者就是主耶稣本身

- a) 主耶稣远比撒但大
- b) 因此耶稣不怕魔鬼所投掷的任何威胁
- c) 主会亲自保守彼得

信心不必失败

主耶稣已经教导了门徒许多重要的课题。每节课都有可能建立信心。

- 1. 信心可能会受到考验
- 2. 信心甚至会受到打击
- 3. 但信心不必失败
- 4. 一个人若处于高压下动摇，也能使信心变得更强

寻求建立更强大的信心

上帝赐给我们具有巨大潜力的信心。我们必须认清这个真理。让我们接受挑战，尽我们所能培养对主耶稣的信心！

公告专栏

欢迎来到伯大尼

让我们每一个敬拜主耶稣基督的机会而喜悦。让“这么大的信心”这个主题成为我们培养信仰的灵感！

用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 123: 1-2

“坐在天上的主啊，我向祂举目！看哪，仆人的眼睛怎样望主人的手，使女的眼睛怎样望主母的手，我们的眼睛也照样望耶和華我们的神，直到祂怜悯我们。”

1. 向天上举目仰望上帝
 - a) 这是属灵的眼睛
 - b) 这是信心的眼睛

2. 它们也是上帝忠实仆人的眼睛
 - a) 寻求理解要完成的任务
 - b) 寻求上帝的怜悯

希伯来书 11:6 人非有信就不能得神的喜悦
“人非有信就不能得神的喜悦，因为到神面前来的人必须信有神，且信祂赏赐那寻求祂的人。”

1. 一个需要注意的重要事实
 - a) 我们需要找到信心并实践它
 - b) 人非有信，就不可能喜悦上帝

2. 基本的信心
 - a) 相信上帝就如祂所说的，正如圣经所说的
 - b) 相信祂会赏赐那些努力寻求祂的人

诗歌

大能者

(译自英文原诗)

我们如何看待上帝很重要；
祂在我们的生命中真的是很重要吗？
可悲的是上帝经常被贬低。
祂个人被当成是理所当然的！

亚萨试图解决这个问题。
上帝一定不可成为我们的敌人。
以神圣的敬意敬畏上帝；
我们如何看待祂很重要！

主将再次对祂的子民发言；
祂不会继续沉默。
祂是大能者，是上帝；
祂的子民应该团结一致。

上帝呼召祂的子民注意；
但很少有人宁思。
因此对上帝的敬畏并不大；
藐视上帝是我们必须憎恨的一种罪。

(诗篇50: 1-3受启发而作)

作者：陈俊成



被乌云遮盖的月亮

为何任由乌云遮盖观赏月亮的视线？
我们是否太快放去力量，恒心渐减？
心要坚定不移，怀抱希望寻找信念。
才可领略上帝的光芒多么灿烂无限！

以赛亚书 60：19

（以赛亚书 60：19 受启发而作）

Tan Kok Yang